

# 中央军委举行晋升上将军衔警衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官警官表示祝贺

新华社北京12月18日电 (记者 李宣良) 中央军委晋升上将军衔警衔仪式18日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。

下午5时15分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读

国务院办公厅印发意见

## 进一步完善失信约束制度 构建诚信建设长效机制

据新华社北京12月18日电 国务院办公厅日前印发《关于进一步完善失信约束制度构建诚信建设长效机制的指导意见》。

《意见》确定了完善失信约束制度、健全社会信用体系的主要工作任务。一是科学界定公共信用信息纳入范围和程序;二

是规范公共信用信息共享公开范围和程序;三是规范严重失信主体名单认定标准和程序;四是依法依规开展失信惩戒;五是健全和完善信用修复机制;六是加强信息安全和隐私保护;七是着力加强信用法治建设。



女排联赛:天津队夺冠

12月18日,天津渤海银行队球员朱婷(左)在比赛中扣球。

当日在广东江门举行的2020-2021赛季中国女子排球超级联赛决赛第三场比赛中,天津渤海银行队以3比1战胜江苏中天钢铁队,从而以2比1的总比分夺得冠军。

新华社记者 邓华 摄

越南附近海域一货船沉没

2名中国船员遇难

据新华社河内12月18日电 据中国驻胡志明市总领馆18日消息,一艘巴拿马籍货船当地时间17日下午在越南附近海域沉没,8名中国船员和3名越南船员获救,2名中国船员遇难,另有1名中国船员和1名越南船员失踪,目前搜救工作仍在进行中。

事故发生后,中国驻越南使领馆第一时间启动应急机制,要求当地政府全力搜救,工作组奔赴事故现场开展工作。

英国首相约翰逊说

英欧未来关系谈判形势严峻

据新华社伦敦12月17日电 英国首相约翰逊17日说,目前英国和欧盟以贸易协议为核心的未来关系谈判形势严峻。除非欧盟立场发生重大改变,否则很可能无法达成协议。

约翰逊当晚与欧盟委员会主席冯德莱恩就未来关系谈判通电话。英国首相府发言人随后在一份声明中说,英方认为公平竞争环境和渔业问题仍是谈判的棘手问题。冯德莱恩则表示,双方仍需弥合巨大分歧,尤其是在渔业方面,这将非常具有挑战性。



## 减资公告

山东汇丰源企业管理咨询有限公司(统一社会信用代码:91371700MA3CC4U9YD)经公司股东会研究决定,公司的注册资本由12000万元减少至2580万元,请各债权人于公告之日起45日内到本公司申报债权,特此公告。

公司住所:山东省菏泽市开发区珠江东路3999号  
联系人:任燕敏 联系电话:18053015515

2020年12月16日

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加晋衔仪式。

## 2021年八项重点任务里的民生清单

### 消费

- 扩大消费最根本的是促进就业,完善社保,优化收入分配结构,扩大中等收入群体,扎实推进共同富裕
- 有序取消一些行政性限制消费购买的规定,充分挖掘县乡消费潜力
- 完善职业技术教育体系,实现更加充分更高质量就业
- 合理增加公共消费,提高教育、医疗、养老、育幼等公共服务支出效率
- 实施城市更新行动,推进城镇老旧小区改造,建设现代物流体系

### 饭碗

- 提高粮食和重要农副产品供给保障能力
- 加强农业面源污染治理

### 住房

- 高度重视保障性租赁住房建设
- 逐步使租购住房在享受公共服务上具有同等权利
- 整顿租赁市场秩序,规范市场行为,对租金水平进行合理调控

### 生态

- 继续打好污染防治攻坚战
- 开展大规模国土绿化行动

改革。人社部在工程技术领域试点开展工程师、技师、高级技师之间的贯通,两年来取得了不错的效果,搭建起人才成长的“立交桥”。汤涛说。

他表示,下一步人社部还将指导各地根据实际情况,制定高技能人才职业工种与专业技术人才职称专业的对应参考关系,建立一个对应参考目录,重点解决高技能人才参评标准、实际工作表现与职称评定之间的对接问题。

改革。人社部在工程技术领域试点开展工程师、技师、高级技师之间的贯通,两年来取得了不错的效果,搭建起人才成长

的“立交桥”。汤涛说。

他表示,下一步人社部还将指导各地根据实际情况,制定高技能人才职业工种与专业技术人才职称专业的对应参考关系,建立一个对应参考目录,重点解决高技能人才参评标准、实际工作表现与职称评定之间的对接问题。

刚刚闭幕的中央经济工作会议,是党的十九届五中全会之后中央召开的一次重要会议。会议认真总结今年经济工作,深入分析当前经济形势,全面部署明年经济工作,对于我们统一思想、深化认识、真抓实干,为“十四五”开好局,具有重大而深远的意义。

今年是新中国历史上极不平凡的一年。面对严峻复杂的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务特别是新冠肺炎疫情的严重冲击,我们保持战略定力,准确判断形势,精心谋划部署,果断采取行动,付出艰苦努力,交出了一份人民满意、世界瞩目的答卷。我国成为全球唯一实现经济正增长的主要经济体,三大攻坚战取得决定性成就,科技创新取得重大进展,改革开放实现重要突破,民生得到有力保障,“十三五”规划主要目标任务即将完成,全面建成小康社会胜利在望,中华民族伟大复兴向前迈出了新的大步。

在统筹国内外两个大局、统筹疫情防控和经济社会发展的实践中,我们深化了对在严峻挑战下做好经济工作的规律性认识:党中央权威是危难时刻全党全国各族人民迎难而上的根本依靠,人民至上是作出正确抉择的根本前提,制度优势是形成共克时艰磅礴力量的根本保障,科学决策和创造性应对是化危为机的根本方法,科技自立自强是促进发展大局的根本支撑。

明年是我国现代化建设进程中具有特殊重要性的一年,“十四五”开局,全面建设社会主义现代化国家新征程开启,做好经济工作意义重大。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,坚持系统观念,巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果,更好统筹发展和安全,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,科学精准实施宏观政策,努力保持经济运行在合理区间,坚持扩大内需战略,强化科技战略支撑,扩大高水平对外开放,确保“十四五”开好局,以优异成绩庆祝建党100周年。

受新冠肺炎疫情严重冲击,今年世界经济陷入严重衰退。面对复杂严峻的外部环境,关键是要办好自己的事。要保持宏观政策连续性、稳定性、可持续性,保持对经济恢复的必要支持力度,政策操作上要更加精准有效,积极的财政政策要提质增效、更可持续,稳健的货币政策要灵活精准、合理适度。要紧紧扭住供给侧结构性改革,同时注重需求侧管理,打通堵点,补齐短板,贯通生产、分配、流通、消费各环节,形成需求牵引供给、供给创造需求的更高水平动态平衡,提升国民经济体系整体效能。

做好经济工作,要善于把握关键、明确重点。明年经济工作要围绕构建新发展格局来展开。要强化国家战略科技力量,充分发挥国家作为重大科技创新组织者的作用,坚持战略性需求导向,确定科技创新方向和重点。要增强产业链供应链自主可控能力,产业链供应链安全稳定是构建新发展格局的基础,必须在关系国计民生和国家经济命脉的重点产业领域形成完整而有韧性的产业链供应链。要坚持扩大内需这个战略基点,形成强大国内市场是构建新发展格局的重要支撑,要在合理引导消费、储蓄、投资等方面进行有效制度安排,以高质量供给提高居民消费能力和意愿,增强投资增长后劲。要全面推进改革开放,构建新发展格局,必须构建高水平社会主义市场经济体制,实行高水平对外开放,推动改革和开放相互促进。要解决好种子和耕地问题,抓住保障粮食安全的要害,确保粮食生产稳定发展。要强化反垄断和防止资本无序扩张,坚持平台企业创新发展、增强国际竞争力,同时要依法规范发展,健全数字规则。要解决好大城市住房突出问题,加快完善长租房政策,坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,因地制宜、多策并举,加强保障性租赁住房建设,促进房地产市场平稳健康发展。要为实现碳达峰、碳中和目标坚持不懈努力,加快调整优化产业结构、能源结构。要对全面建成小康社会进行系统评估和总结,巩固拓展脱贫攻坚成果,做好乡村振兴的有效衔接。

适应新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,必须加强党对经济工作的全面领导。各地区各部门要增强政治意识,提高政治站位,重视从讲政治的高度做经济工作,要提高专业化能力,努力成为领导构建新发展格局的行家里手。一分部署、九分落实。明年经济工作任务十分繁重,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,齐心协力、开拓进取,以优异成绩迎接建党100周年,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

(新华社北京12月18日电)

新华社北京12月18日电 (记者 姜琳) 人力资源和社会保障部副部长汤涛18日在国新办新闻发布会上说,截至2019年末,全国已有13个省份开展了高技能人才职称评审,有1826名高技能人才取得了相应职称,实现了职称和职业技能等级贯通。更多省份正在实施这一工作,为技能人才构建更畅通的职业发展渠道。

长期以来,我国对“蓝领”和“白领”执行两套不同的职业能力评价体系,前者按照五级技工的等级认定,后者沿用专业技术人员职称体系,二者互不相通。这不仅一定程度造成“蓝领”“白领”待遇的差距,也给技能人才职业发展带来障碍。

针对束缚人才发展的思想观念和体制机制问题,从2018年起,我国开始推动技能人才和专业技术人才评价贯通的

## 技师可变工程师! 1800多名高技能人才获评职称

照五级技工的等级认定,后者沿用专业技术人员职称体系,二者互不相通。这不仅一定程度造成“蓝领”“白领”待遇的差距,也给技能人才职业发展带来障碍。

针对束缚人才发展的思想观念和

体制机制问题,从2018年起,我国开始推

动技能人才和专业技术人才评价贯通的

改革。人社部在

工程技术领域试

点开展工程师、技

师、高级技师之

间的贯通,两年来取

得了不错的效

果,搭建起人才成

长的“立交桥”。

汤涛说。

他表示,下一步人社部还将指导各地

根据实际情况,制

定高技能人才职业工种

与专业技术人才职称专业的对应参考关

系,建立一个对应参考目录,重点解决高

技能人才参评标准、实际工作表现与职称评

定之间的对接问题。

改革。人社部在

工程技术领域试

点开展工程师、技

师、高级技师之

间的贯通,两年来取

得了不错的效

果,搭建起人才成

长的“立交桥”。

汤涛说。

他表示,下一步人社部还将指导各地

根据实际情况,制

定高技能人才职业工种

与专业技术人才职称专业的对应参考关

系,建立一个对应参考目录,重点解决高

技能人才参评标准、实际工作表现与职称评

定之间的对接问题。

改革。人社部在

工程技术领域试

点开展工程师、技

师、高级技师之

间的贯通,两年来取

得了不错的效

果,搭建起人才成

长的“立交桥”。

汤涛说。

他表示,下一步人社部还将指导各地

根据实际情况,制

定高技能人才职业工种

与专业技术人才职称专业的对应参考关

系,建立一个对应参考目录,重点解决高

技能人才参评标准、实际工作表现与职称评

定之间的对接问题。

改革。人社部在

工程技术领域试

点开展工程师、技

师、高级技师之

间的贯通,两年来取

得了不错的效

果,搭建起人才成

长的“立交桥”。

汤涛说。

他表示,下一步人社部还将指导各地

根据实际情况,制

定高技能人才职业工种

与专业技术人才职称专业的对应参考关

系,建立一个对应参考目录,重点解决高

技能人才参评标准、实际工作表现与职称评

定之间的对接问题。

改革。人社部在

工程技术领域试

点开展工程师、技

师、高级技师之

间的贯通,两年来取

得了不错的效

果,搭建起人才成

长的“立交桥”。